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i .  .Vita a Moszkva téri gombáról

Forrás:

Budapest nagyobbik fele is­
meri, aki meg nem ismerné, 
annak bemutatjuk: Úgy hoz­
zátartozik a város képéhez, 
mint a Vidám Park, vagy az 
állatkerti jegesmedve-szikla. A  
neve Gomba, mert zömök 
„szára“ és kerek kalapja van. 
Egyik felében szeszes italt 
mérnek, a másik felében eszp­
resszógép sustorog és mindkét 
felében különféle, gyorsan el­
fogyasztható harapnivalók vá­
sárolhatók. A  Moszkva téren, 
Budapest legnagyobb forgal­
mú villamos-pályaudvarán áll 
és nyitástól zárásig nyüzsög­
nek benne a vásárlók.

Majdnem két év óta folyik 
a vita, hogy megmaradjon-e, 
átalakítsák-e. A  vita most ér­
kezett a döntőbe.

osztálya indult rohamra. Ka- 
pucinert akart csinálni a feke­
téből. A  tejcsárda pavilonjá­
nak eltüntetése céljából annak 
áruját óhajtotta volna betele­
píteni az eszpresszóba vagy az 
eszpresszóból leválasztott fele 
helyiségbe,

Rohamra indult a Villamos- 
vasút is, mert úgy vélték, 
hogyha a  tejcsárda közelebb 
kerül a villamosok indulási 
pontjaihoz, megjavul a mun­
kafegyelem; ezután a kalau­
zok, akik érkezés és indulás 
között el Szoktak szaladni egy 
pohár tejre és két kiflire, ha­
marabb visszatérnek. A  rend­
őrhatóságnak pedig az a véle-J 
ménye, hogy a szeszesitalfo-j 
gyasztás következtében na­
gyobb a közlekedési balesetek 
veszélye.
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ugranak egy —  a legrosszabb 
akarattal sem elmarasztalható
—  féldecire. Nyári forróság- 
ban egy korsó sörre, jártuk-

ban-keltükben-rohantukban 
két fél zsemle közt egy bécsi­
szeletre. Figyelembe kell ven­
ni egy-egy ilyen döntésnél a 
városszépészeti és közlekedé­
si szempontok mellett az em­
berek szokásait, életmódját, 
körülményeit, kívánságait is. 
Márpedig a pesti ember sze­
ret „röptében” harapni .és 
kortyolni egyet-egyet.
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Tél idején a sízők és ród- 
lizók, tavasszal, nyáron és szép 
őszi napokon a kirándulók 
százezrei fordulnak meg a 
Moszkva téri pályaudvaron. 
Egyszerűen szükségük van a
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1956 szeptemberében a fő­
városi tanács építésügyi osztá­
lya rendelkezett úgy, hogy 
szűnjék meg az egyik szárny­
ban levő pcharazó büfé. He­
lyébe a Moszkva tér különbö­
ző pontjain lehorgonyzott ma­
szekokat óhajtotta telepíteni: 
pattogatott kukoricást, tök­
magost, sülttökárust, perecest 
stb.

A  II. kerületi Tanács keres­
kedelmi osztálya mint az 
oroszlán, úgy védte a Gombát. 
Mikor ez a veszély elhárult, a
II. kerületi Tanács műszaki

Véleményünk szerint a ke­
rület kereskedelmi osztályá­
nak tökéletesen igaza van, 
amikor tűzzel-vassal védi a 
Gombát eszpresszóstól és ital­
büféstől együtt. Még csak nem 
is azért, mert 1951 közepétől 
1957 végéig —  tehát fennállá­
sa óta —  négymillió tiszta 
nyereséget jelentett a vendég­
látóipar révén az államnak. 
Bár ez sem mellékes. A  Gom­
bára annak a 130 ezer ember­
nek van szüksége, akik egy 
hónap alatt megfordulnak ben­
ne, akik hideg reggeleken be­

Az sem mellékes, hogy amíg 
a Gomba pultjainál egy po­
hár sört 1,80-ért. addig egy 
másodosztályú zöldvendéglő­
ben 2,30-ért. egy elsőosztályú-
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bán pedig 2,40-ért kap a ki­
ránduló. Ha az utóbbiakhoz 
még hozzászámítjuk a kiszol­
gálási és zenedíjat, akkor nyil­
vánvalóvá válik, hogy mennyit 
spórol egy olyan négy-öttagú 
család, amely csak a zöldbe 
tart, zsebből akar kosztolni, 
de azért útközben —  csatlako­

d ra  várva —  szívesen meg­
iszik fejenként egy pohár­
ral.

Tehát nem az italboltot, ha­
nem a büfét, nem a nagy 
szeszfogyasztót, hanem a futó­
vendéget ajánljuk a Moszk­
va téri Gomba sorsa felett 
döntő bizottság jóindulatába.

Az érdekelt szervekből ala­

kult bizottság tervet kért a 
vendéglátó ipartól.
Az átalakítási terv biztató. 
Raktár épülne eszerint, hogy 
eltüntesse a visszataszító lát­
ványt nyújtó és egészségi­
leg is joggal kifogásolható 
hordósort, amely ma még ott 
éktelenkedik a Gomba körük 
Ügy rendeznék be az ital­
büfét. hogy a legmegátalkodot- 
tabb italbolt-törzsvendégnek 
se legyen módja arra, hogy öt 
percnél tovább könyököljön a  
pultra. Döntsön tehát úgy a 
bizottság, hogy az megelége­
désére szolgáljon évente más- 
félmillió embernek!


